

## 「医薬品登録販売者試験対策テキスト」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「医薬品登録販売者試験テキスト」(2017年6月発行 第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2017年11月7日

### 【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
61	●すい臓 の表 「役目」の項 最下行	⇒ インスリン(血糖値を <u>上げる</u> )、グルカゴン(血糖値を <u>下げる</u> )	⇒ インスリン(血糖値を <u>下げる</u> )、グルカゴン(血糖値を <u>上げる</u> )
423	表中 「障害児養育年金」 の項 2行目	~18歳 <u>以上</u> の人の生活補償等を~	~18歳 <u>以下</u> の人の生活補償等を~